
Italijanski kraljevi par bo obiskal Budimpešta 
19. maja In se bo mudil v madjarski prestolka 
štiri dni Madjarl se že pripravljajo na najbolj 
slovesen sprejem vladarskega para. 

Napetost med Italijo In Anglijo. Kronanje an
gleškega kralja je pred durmi Angleži so po
vabili k tej slovesnosti tudi zastopstvo abesin-
skega neguša In Abeslnlja Se do danes nI bila 
Izključena Iz Društva narodov. Ti koraki so 
razburili Italijo. Mussollnl Je ob priliki prve ob

letnice italijanskega imperija prepovedal v Ita

liji vse angleške časopise razven treh in Je od

poklical Iz Londona italijanske časnikarje. Z 
Angleži bodo najbrž potegnili Francozi In radi 
tega bo Italija tudi prepovedala uvoz vseh fran

coskih časopisov. 

Novice iz drugih držav 
Nadaljne smrtne žrtve eksplodiranega nemške

ga zrakoplova. Spredaj poročamo o grozni ne

sreči, ki je zadela na ameriškem letališču La

kehurst pri Njujorku nemški zrakoplov »Hin

denburg«. Ker so podlegle v bolnišnici Se tri 
osebe od posadke, se je število smrtnih žrtev 
zvišalo na 38. Stanje kapitana Prussa se Je to

liko zboljšalo, da je upanje na okrevanje. 
Trije smrtno ponesrečeni hribolazcl. Z Dunaja 

javljajo: Znani Švicarski letalec Mltterholzer, 
kateri se Je proslavil s svojimi poleti v Afriko, 
se je podal zadnjo nedeljo v spremstvu dunaj

skega arhitekta In ene ženske na pogorje Hoch

schwab. Vsi trije hribolazcl so strmoglavili v glo

bočino preko stene Stangenwand in so prenesli 
njihova trupla razbita v ponedeljek v dolino. 

Domače novice 
6000 kg težko blagajno odpeljali In izropaU. 

V noči na zadnjo nedeljo so vdrli še neodkriti 
storilci v pisarniške prostore Našičke lesne druž

be v Dolnji Lendavi. 6000 kg težko železno bla

gajno so naložili na zadnji del kmečkega voza, 
katerega so ukradli pri kmetu v okolici Plen 
so odpeljali na travnik Izven mesta. S sekirami 
so razbili blagajno, iz katere so za svoj veliki 
trud odnesU komaj 2000 Din. 

Žalostno dejanje 18 letne deklice. 13 letna hčer

ka pri grofu Thurnu uslužbenega lovskega paz

nika Grabnerja v Rakovcu pri Vitanju je bila že 
daijo easa bolna na živcih In se je razburila 
radi vsake malenkosti. Deklica se je sprla z de

klo, kar jo je toliko vznemirilo, da je stekla v 
stanovanje staršev, ker je bilo zaklenjeno, je 
vdrla vanj, nabasala očetovo puško In si je spro

žila cel naboj v prša. Zdravniška pomoč je bila 
brezuspešna. Nesrečni otrok je v dveh urah pod

legel poškodbi. 
Skladišče sena zgorelo. Zadnjo nedeljo zvečer 

je uničil podtaknjen ogenj v Slov. Konjicah skla

dišče sena trgovcu Frideriku Topolšeku. 
Za predsednika okrajnega kmetijskega odbora 

okraja Maribor levi breg je bU izvoljen g. Ivan 
Vesenjak, profesor in minister v pokoju. Pod

predsednik je posestnik I. Vračko od Sv. Jurja 
ob Pesnici. 

Pretkani žeparlcl prijeti. Ob priliki blrmova

nja v Domžalah so prijeli orožniki dve pretkani 
žeparici Gre za Ivano Majdič iz Doba, ki je 
živela kot natakarica v Zagrebu in je bila že 
osemkrat predkaznovana in je znana žeparica. 
Njena pomočnica je 11 krat predkaznovana Ka

rollna Mavzar iz Uršnlh selov. Obe sta osumlje

ni, da sta okradli 27. aprila več žensk na sejmu 
v LukovicI In 2. maja na birmi v Kamniku. 

Našo notico glede vloma pri pošti Sv. Anton 
v Slov. goricah popravljamo v toliko, da se je 
to zgodilo pri Sv. Jakobu v Slov. goricah in n» 
pri Sv. Antonu v Slov. goricah. 

Politične novice iz naše države 
Narodna skupščina bo najbrž sklicana za 

20. maj. Tokrat pride pred skupščino v odobri

tev konkordat ali pogodba med našo državo in 
sv. stollco. 

Politične novice iz drugih držav 
Prva obletnica Italijanskega cesarstva. Zad

njo nedeljo so proslavljali v Rimu prvo oblet

nico italijanskega cesarstva In zmage nad Abe

sinijo. Ob tej priliki so se vršile velike vojaške 
parade pred cesarjem Viktorjem Emanuelom in 
Mussolinijem, katerih se je udeležilo 40.000 mož 
milice in raznega drugega vojaštva. Ob tej pri

liki je imel Mussolini na zbrane nagovor, v ka

terem je naglasil: »Prvo obletnico našega cesar

stva slavimo v znamenju moči In miru. Miru za 
nas in za vse druge. Na afriškem ozemlju hoče

mo izpolniti kulturonosno poslanstvo Italije. Ce 
bi bilo potrebno, bomo to dovršili z odstranit

vijo gotovih težkoč. V izpolnjevanju naše nalo

ge smo si svestl svoje moči« 

Pusictinie vesti. 



Podružnica ZAKš na štajerskem. Širši odbor 
ZAKš Je na seji v št. Jurju ob južni železnici 
dne 25. aprila sklenil, da se za ozemlje bivše 
Štajerske ustanovi okrožje v Mariboru. Zato 
javljamo vsem podružnicam ZAKŠ na štajer

skem, da naj vse tekoče podružnične posle, ka

kor tudi prijave za izlet v Srbijo pošiljajo na 
naslov: Tajništvo ZAKŠ, Maribor, Vinarska šola. 

Prireditve 
Narodna prosveta Sv. Marjeta pri Moškanjclh 

vprlzorl dne 16. maja krasno igro: »Madona v 
gozdu« ter spevoigro »Ob potoku«. Vljudno vab

ljeni! 
Hajdina pri Ptuju. Krščanska ženska zveza 

na Hajdlnl priredi na binkoštno nedeljo In po

nedeljek v dvorani Društvenega doma gospodinj

sko razstavo ročnih del in kuharske umetnosti. 
Slovesna otvoritev razstave bo na binkoštno ne

deljo ob treh popoldne. 

Dopisi 
Sv. Anton na Pohorju, častilci sv. Antona! 

Pridite na prvi cerkveni shod na binkoštni po

nedeljek! Bo dvojno sv. opravilo, torej dovolj 
prilike, da se priporočate mogočnemu priproš

njiku v dušnih in telesnih zadevah. Glavni shod 
pa bo 13. junija in še 20. junija. 

Brin jeva gora zopet vabi! Na binkoštni pone

deljek bo velik shod. že na predvečer bo pridi

ga in pete litanije Matere božje. Drugi dan sve

te maše ob 5, 6 In ob 10. Vsega bo dovolj za 
duše in telo. Častilci Marijini, pridite na male 
Višarje v Zreče! Prav tako bo shod z istim spo

redom na god sv. Antona Padovanskega, dne 
13. junija. Na svidenje! 

Sv. Barbara v Slov. goricah. Prometne zveze 
»o dandanes na dnevnem redu. Potrebno je, da 

voljstvo ljudstva In napredek naših vasi. Vse te 
reči so povzročili prejšnji občinski poglavarji 
Upamo, da se bodo sedaj razmere zboljšale. 

se poljedelcem gre povsod na roke in podpre 
njihovo težko stanje, že stari narodi, kakor slav

ni Rimljani, so skrbeli za lepe ceste, jih zidali 
In vzdrževali, visoko so upoštevali zveze med 
raznimi pokrajinami, da so se njihova vojna krde

la lahko hitro In nemoteno razpošiljala v ob

rambo dežel. Tudi v sedanji dobi moramo gle

dati na dobre in najbližje zveze podeželja z na

raščajočimi mesti, da dobivajo svežo hrano iz 
prvih rok pridelovalcev. Res je, da delujejo skrb

no in vestno naši cestni odbori za naprave In 
zboljšanje raznih cest, toda ne smemo pozabiti, 
oziroma iz vidika spustiti, da se najkrajši in 
uporabljni pešpoti, deloma občinske ceste, pri

merno popravljajo In s tem težko obloženim do

našalcem raznih dobrin olajšuje daljni in težavni 
pot do mesta. Taki poti so vzhodni kraji Mari

bor levi breg, posebno od mesta čez Sv. Peter 
pri Mariboru, blatno Metavo, lepo Zimico na Sv. 
Barbaro, Sv. Rupert, Sv. Lenart, Sv. Trojico, 
Sv. Bolfenk In Sv. Urban. Vsi ti kraji imajo naj

bližjo pot v Maribor skozi ilovnato Metavo. Ti 
kraji torej prosijo, da se popravi cesta skozi Me

tavo, oziroma se naredi vozno. 

Križevci pri Ljutomeru. Vas Iljaševci nosi na

ravnost rekord nad blatom ,po cestah. Tako je 
bilo blato do kolena, cestni jarek in cesta sama 
velika mlakuža. Globoke kolovoze so potem za

metali z blatom iz jarkov, tako da leze živina 
po blatu čez koleno. Nekateri si lahko pomagajo 
s tem, da vozijo gnoj na njive po banovinski ce

sti, seveda za eno uro dalje. Kako si naj poma

gamo mi drugi? Mogoče s košem na hrbtu? 
Najbolj čudno pa je to, da se kopljejo cestni jar

ki tam, kjer jih še nikdar ni bilo, a na one, ka

tere je treba obnoviti, nihče ne misli. Ne samo, 
da so ti jarki nepotrebni, ampak nekaterim celo 
v škodo, kar povzroča splošno nezadovoljnost 
ljudstvu. Želeti je, da se tako početje opusti, da 
3e razmere na naših cestah izboljšajo v zado


